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Maddede goriilen hal degisimlerinde 1, 2 ve 3 ile nu-
maralanmis degisimler asagidakilerin hangisinde

dogru verilmistir?

1 2 3
A) Erime Donma Buharlasma
B) Donma Buharlasma Sublimlesme
C) Erime Buharlagsma Kiragilasma
D) Donma Yogunlasma  Siblimlesme
E) Donma Kaynama Kiragilasma

Pekmez 20°C’tan 60°C’a isitilirsa,
I. tanecikler arasi gekim kuvveti,
Il. viskozite,
ll. akicihk

nicelikleri nasil degisir?
| Il 11

A) Azalir Azalir Artar
B) Artar Azalir Artar
C) Azalir Artar Azalir
D) Artar Artar Azalir
E) Degismez  Azalir Artar
Kristal Kati Ornek
I. lyonik a. Elmas
II. Metalik b. Cinko
Ill. Kovalent c. Yemek tuzu

Yukarida verilen kristal katilarin 6rnekleriyle eslesti-
rilmesi hangisinde dogru verilmigtir?

A)l -c B)l -a C)I -d D)l -¢c E)l-a
Il -b I -b Il -a Il -d II-d
I -a l-c l-c l-b l-c
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4. Asagida kaynama ve buharlasma olaylar ile ilgili bazi

Ozellikler karisik olarak verilmistir.

. Her sicaklikta olur.

(O Buharlagsma
1. Belirli bir sicaklikta olur.
I1l. Sivinin her noktasinda
gerceklesir. [ |Kaynama

IV. Sivi ylzeyinde olur.

Buna gore bu 6zelliklerin buharlagma ve kaynama ile
eslestiriimesi segeneklerin hangisinde dogru olarak
gosterilmigtir?

B) I
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Ayni kosullarda bulunan esik miktardaki X, Y ve Z sivilari-
nin viskoziteleri arasinda X >Y > Z iligkisi vardir.

Buna gore;
I. En akici X'dir.
Il. Molekdller arasindaki ¢gekim kuvveti en baylk olan
Z'dir.
IIl. Y’nin kaynama noktasi Z'nin kaynama noktasindan
bayUktar.
yargilarindan hangileri yanhsgtir?

A) Yalniz 1.
D) Il ve lll.

B) Yalniz Il. C)lvell
E) I, 1l velll.

[. 850 metre
II. 20 metre
IIl. 3916 metre
Deniz seviyesinden yikseklikleri yukarida verilen

yerlesim yerlerinde saf suyun kaynama noktalari ara-

sindaki iliski hangisinde dogru verilmistir?
A)ll>1>1l B)I>1I>ll C)yl>1=>1l

D)im=>i1>1 E)l=1=ll

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Plastik I Seker I Elmas I KATILAR

Cam I Altin I

v v X Kristal
Yukaridaki maddelerin amorf / kristal kati tiirii olarak | | | |
siniflandiriimasi hangisinde dogru verilmistir?
Amorf kati Kristal kati Clyomk) C Y ) C z ) CMetahk)

A) 1vell I Vve v Yukarida verilen semada X, Y ve Z ile belirtilen yerlere
B) I, llve IV lveV asagidakilerden hangisi yazilmalidir?
C) VveV I, Ive lll X Y i
D) I lIvelV It ve V A) Amorf Plastikler Kovalent
E) lvelV I, 11 ve V B) Kovalent Molekiler Amorf
C) Amorf Kovalent Molekdler
8. Kati tiirleriyle ilgili asagidakilerden hangisi yanlhistir? D) Plastikler Amorf Molekdler
A) lyonik katilar, kati halde elektrigi iletirler. E) Kovalent Molekiler — Amorf

B) Amorf ve kristal katilar olmak Uzere ikiye ayrilirlar.
C) Amorf katilarin belirli bir erime kaynama noktasi yoktur.

D) Elmas ve grafit maddeleri kovalent kristallere 6rnek

verilebilir 11. Bir sivinin kaynama noktasi;

E) Cam gibi sert olan amorf kati drnekleri de vardir. .
[. sivinin miktart,

II. dis basing,

9. Asagidaki tabloda farkli sicakliklarda ve bagil nem oran- ll. safsizlik

larinda hissedilen sicaklik degerleri verilmistir.

Bagil Nem (%)
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niceliklerinden hangilerine bagl olarak degisir?

o A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz lll.

—_ e e I I § D) 1l ve lll. E) I, lvelll

O 25|25 | 25|26 | 26|26 | 26 o

< 30|28 |28|29|30]31]|33 S

% 8532 (3335374145 @

® 40| 37 | 39|43 | 48 | 55 | 63 =
Buna gore; 12. Viskozite ile ilgili asagidakilerden hangisi yanhstir?
e Ankara’da hava sicakligi 30°C ve bagil nem %20, A) Sicaklik artarsa viskozite azalir.
e izmirde hava sicakligi 40°C ve bagil nem %30 B) Ayni sicaklikta balin viskozitesi sudan biiytktir.
iken hissedilen sicakliklar kag °C olur? C) Molekdller arasi gekim kuvveti arttikga viskozite artar.

Ankara Izmir D) Molekiillerin geometrik sekillerinin farkli olmasi visko-

A) 28 43 ziteninde farkl olmasina neden olur.
B) 28 30 E) Bir sivinin viskozitesi ne kadar bulyulkse sivi o kadar
C) 29 43 hizli akar.
D) 30 48
E) 30 55

Cevap anahtarina ulagr.nal; icin karekodu okutunuz.



